
 

 

 

Информация  

о результатах проверки в сфере бюджетных правоотношений 

в МКОУ Куровская основная общеобразовательная школа 

акт № 7 от 03.07.2020г. 

 

В соответствии с планом работы финансового управления администрации МО Ка-

мышловский муниципальный район по проведению контрольных мероприятий, в срок с 

25.05.2020г. по 03.07.2020г. проведена проверка в сфере бюджетных правоотношений за пе-

риод с 01.01.2018г. по 31.12.2019г. в МКОУ Куровская основная общеобразовательная шко-

ла. 

В ходе проверки выявлены следующие бюджетные нарушения: 

1. В нарушение ст.221 БК РФ установлены расхождения в суммах указанных в бюд-

жетных сметах и расчетах, приложенным к сметам; 

           2. В нарушение п.3, п.11 Инструкции по бюджетному учету №157н от 01.12.10 года: 

а) в актах о списании материальных запасов формы № 0504230 не заполняется графа 

№8 «Направление расходования»; 

б) данные годового отчета за 2019г. о состоянии дебиторской и кредиторской задол-

женности по расчетам с поставщиками не соответствуют данным ж/о № 4 «Расчеты с по-

ставщиками и подрядчиками»;  

в) в ж/о №7 не заполняется графа № 6; не прикладываются все первичные документы; 

г) в путевых листах имеются неоговоренные исправления, не заполняются все требу-

емые реквизиты, не указан конкретный маршрут; 

 д) в путевых листах установлены расхождения между показаниями спидометра и 

фактическим километражем; 

3. В нарушение п.1, п.2 ст.9 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском уче-

те»: 

а)  в первичных документах не заполняются все обязательные реквизиты: 

- в лицевых карточках-справках ф.№ 0504417 образование, номер и дата приказа о 

приеме на работу, дата и номер приказа, период за который предоставлен отпуск, стаж рабо-

ты; 

- в инвентарных карточках ф. № 0504031 местонахождение объекта, назначение объ-

екта, организация – изготовитель, дата выпуска (изготовления), заводской номер; 

б) в ж/о № 4 в графе № 3, № 4 «Номер документа» и «Наименование документа»   ука-

заны не соответствующие действительности  номера  и наименования документов; 

в) в первичных документах отсутствуют товарные накладные с полной расшифровкой 

указания по наименованиям, количеству и цене приобретаемых товаров;   

4. В нарушение п.119 Инструкции 157н от 01.12.2010г.: 

а) приход продуктов питания не ведется в Накопительной ведомости по приходу про-

дуктов питания  ф. № 0504037 (утвержденной Приказом Минфина России от 30.03.2015г. № 

52н). 

б) материально-ответственное лицо не ведет Книгу учета материальных ценностей 

ф.№ 0504042; 

5. В нарушение п.54 Инструкции по бюджетному учету № 157н от 01.12.2010 года ин-

вентарные карточки не регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных 

средств ф. № 0504033, материально-ответственное лицо, ответственное за хранение основ-

ных средств не ведет инвентарные списки нефинансовых активов ф. № 0504034 (утвержден-

ные Приказом Минфина России от 30.03.2015г. № 52н). 

6. В нарушение «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансо-

вых обязательств» утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49 не утвержда-

ется приказ «О составе постоянно действующей комиссии по списанию материальных цен-

ностей, пришедших в негодность»; 

7. В нарушение приказа Минфина № 52н т 30.03.2015г. «Об утверждении форм пер-

вичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»: 



- бензин списывается без актов на списание материальных запасов утверждѐнной 

формы № 0504230; 

- при эксплуатации мотокосы Интерскол КРБ-23/33в бензин списывается без актов 

списания, без заключения комиссии с указанием марки мотокосы, нормы расхода бензина в 

час, продолжительность работы и площадь окашиваемой территории. 

8. В нарушение п. 85 и п. 91 Инструкции по бюджетному учету № 157 амортизация не 

начисляется; 

9. В  нарушение ч.5 ст. 161 Бюджетного кодекса РФ в 2019 году фактический расход 

электрической энергии производился больше уточненных лимитов бюджетных обязательств;  

10. В нарушение  Распоряжения Минтранса России от 14.03.2008г. № АМ-23-р «О 

введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных ма-

териалов на автомобильном транспорте» завышены нормы расхода ГСМ на 100 км по легко-

вым автомобилям; 

11. В нарушение ст.8 Закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учет-

ная политика на 2018 и 2019гг. сформирована на основании утративших силу нормативно-

правовых актов; 

12. В нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ количество стра-

ниц в Главных книгах не пронумеровано, не заверено подписью заведующей, главного бух-

галтера, и печатью учреждения. 

Согласно ст. 270.2 Бюджетного кодекса РФ, по результатам проверки, финансовым 

управлением администрации МО Камышловский муниципальный район Директору МКОУ 

Куровская основная общеобразовательная школа Гобовой И.А. направлено Представление 

финансового управления администрации МО Камышловский муниципальный район о при-

нятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений бюджетного (бухгал-

терского) законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, 

регулирующих бюджетные правоотношения.  

Предложено принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений 

и уведомить финансовое управление администрации МО Камышловский муниципальный 

район о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письмен-

ной форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней со дня его 

получения.  

Результаты проверки доведены до сведения главы МО Камышловский муниципаль-

ный район Баранова Е.А. и начальника управления образования Павлюченко Н.И. 

 

 

 

 

 

 


